
ANUNȚ 

privind organizarea consultării publice a proiectului de decizie 

 

 

cu privire la rezultatele inspectării financiare tematice la Instituția Publică 
Centrul Raional de Creație a Copiilor și Adolescenților Cimișlia 

 

Instituția Publică Centrul Raional de Creație a Copiilor și Adolescenților 
Cimișlia a Consiliului Raional Cimișlia, inițiază, începând cu data de 01.04.2026, 
consultarea publică a proiectului de decizie cu privire la rezultatele inspectării 
financiare tematice la Instituția Publică Centrul Raional de Creație a Copiilor și 
Adolescenților Cimișlia.  

Scopul proiectului: examinarea Prescripției Inspectoratului Control 
Financiar de Stat, cât și aprobarea Planul de măsuri propus în scopul lichidării 
iregularităților depistate de către Inspectoratului Control Financiar de Stat.  

Necesitatea elaborării și adoptării proiectului de decizie: obținerea actului 
juridic al Consiliului raional, prin care va fi aprobat Planul de măsuri propuse în 
scopul lichidării iregularităților depistate de către Inspecția Financiară.  

Beneficiarii proiectului: Instituția Publică Centrul Raional de Creație a 
Copiilor și Adolescenților Cimișlia. 

 Rezultatele scontate: aprobarea Planului de măsuri propuse în scopul 
lichidării iregularităților depistate de către Inspecția Financiară.  

Recomandările pe marginea proiectului de decizie suspus consultărilor 
publice pot fi expediate până la date de 15 aprilie 2026 pe adresa: IP Centrul raional 
de Creație a Copiilor și Adolescenților Cimișlia MD - 4101, or. Cimișlia, str. Piața 
Sfînta Maria, 9, sau adresa electronică consiliu@raioncimislia.md 

 Avizarea și consultarea publică a proiectului: În scopul respectării 
prevederilor Legii nr.100/2017 cu privire la actele normative și Legii nr. 239/2008 
privind transparența în procesul decizional, prezentul proiect de decizie este plasat 
pe pagina web oficială a Consiliului Raional Cimișlia www.raioncimislia.md, 
secțiunea – Transparență decizională, secțiunea Consultări publice.  

 

Persoana responsabilă de colectarea și examinarea recomandărilor: 
 

Rodica Matei, Directoare, IP Centrul Raional de Creație a Copiilor și 
Adolescențiilor Cimișlia, tel: 079025362  
 


